

2026/2/1 下午 04:06:01

## 密西根中文學校聯合會敬師餐會林志嘉接任會長

全球華文網

活動時間：2018-12-16

密西根中文學校聯合會於9月30日中午在密州舉辦教師節敬師餐會，密西根中文學校、安娜堡中文學校、宣道會中文學校、南密中文學校、蘭莘中文學校以及荷蘭中文學校共六所僑校教師，及大底特律地區的主流學校教師齊聚一堂，增益彼此交流互動。駐芝加哥辦事處組長董慶豐、芝加哥文教中心副主任賴貞利、僑務諮詢委員張正義及僑務促進委員邱美智等出席同慶教師節。

賴貞利在會中致詞感謝會長馬文豪及老師們長期以來對華文教育的付出及努力，讓華裔子弟學習正體字，宣揚具臺灣特色的中華文化，同時肯定協會成功舉辦全美中文學校聯合總總會年會，而密西根各校學員也在學藝競賽取得佳績；她同時推介僑胞卡十月慶典專案，並現場協助申辦，鼓勵返臺參加國慶活動。賴貞利擔任卸任馬文豪及新任林志嘉交接典禮監交人，並頒發僑委會委員長吳新興賀函及嘉勉函，同時代表吳新興頒發感謝狀予張正義及馬文豪，感謝他們籌辦全美中文學校年會的辛勞。

馬文豪感謝工作團隊及中文學校二年來的支持及合作及僑委會對海外僑教工作的支持；林志嘉表示未來協會也將和各中文學校集思廣益拓展生源，並辦理多元活動增進華裔子弟和主流社區學童學習正體漢字的興趣。活動中並頒發資深優良教師、卸任校長獎狀，氣氛熱絡溫馨。